



Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 6 (10686)
Пятница,
12 февраля 2016 г.



Сотрудничаем на федеральном уровне

Один день из жизни депутата Государственной Думы

(В городе Воинской Славы Ельне)

(Фоторепортаж)

Депутат Государственной Думы РФ Артём Туров 3 февраля посетил с рабочим визитом Ельнинский район, где встретился с главами сельских поселений, ветеранами и членами районной организации инвалидов. Совместно с депутатом Смоленской областной Думы, заместителем председателя фракции «Единой России» Анной Андреевской провёл личный приём граждан, посетил ряд социально значимых объектов и одно из фермерских хозяйств района.

Посещение Ельнинского района стало не случайным, ведь, по словам Артёма Викторовича, с ельнинской землёй у него связаны некоторые прият-

ные жизненные моменты, и, прежде всего, бракосочетание, которое состоялось в 2007 г. в Новоспасском – родовом имении великого русского композитора Михаила Ивановича Глинки. Также ему ранее неоднократно приходилось бывать в Ельне в качестве участника спортивных соревнований по лёгкой атлетике, которые проводились на базе спорткомплекса, расположенного в мкр. Кутузовский.

(Окончание на 4-й и 5-й стр.)

На снимке: Артём Туров старался максимально вникнуть в проблему каждого, пришедшего на приём.

Хроника земли гвардейской

Поезд надежды

О том, что представители партии ЛДПР собираются посетить Смоленщину и побывать в городе Воинской Славы Ельне на поезде, народная молва шла давно. И все с нетерпением ждали этой встречи.



И вот, 8 февраля, к 21 часу на Ельнинском железнодорожном вокзале собралось около 350 граждан, из них более 50 человек приехали из села. Были не только взрослые, но и школьники.

Встречали гостей также первые лица гвардейской земли В.Е. Левченков, Н.Д. Мищенко, заместители главы районной администрации М.А. Пысин и В.П. Гринкеев и другие руководители. Всюду развешивались знамена ЛДПР, было шумно и празднично.

На перроне хлебом-солью встретили главу делегации, члена Высшего Совета этой партии

Ярослава Евгеньевича Нилова, который выразил сердечную благодарность за тёплую встречу. Ярослав Евгеньевич, как и лидер ЛДПР Владимир Вольфович Жириновский, с места в карьер, то есть без всяких приговоров, стал держать речь перед собравшимися, чётко и доходчиво доведя до ельнинцев позицию ЛДПР по животрепещущим вопросам нашей непростой жизни. Ведь агитпоезд ЛДПР – это уникальная форма политической работы в России и возможность напрямую узнать, чем живёт, чем дышит народ в глубинке.

Интересно, что оратор подчер-

кивал, что много хорошего для простых людей делалось в СССР, что нам нужно брать на вооружение положительный опыт предшествующей эпохи. Пора вплотную браться за подъём села, как основу государства.

Ярослав Евгеньевич Нилов был озабочен судьбой русского народа как главной объединяющей силы нации, чтобы использовать это единство в борьбе с самыми страшными нашими внутренними врагами: повальной коррупцией, жутким бюрократизмом, организованной преступностью (мафией), чтобы сохранить для потомков великое тысячелетнее государство.

Приятно было услышать из уст посланца самого Владимира Жириновского и о том, что с приходом к власти на Смоленщине нового Губернатора Алексея Владимировича Островского, появилась реальная надежда на возрождение, в духовном и экономическом плане, исконно русской земли, более других областей пострадавшей в годы Великой Отечественной войны, что уже есть добрые перемены к лучшему. Повсеместно наводится должный порядок в муниципалитетах. Хотя, честно говоря, Алексею Владимировичу приходится нелегко, ибо ему досталось тяжёлое наследство.

Потом депутаты фракции ЛДПР собирали многочисленные письменные жалобы и наказания, с тем, чтобы оказать впоследствии по большинству из них реальную помощь на уровне регионального отделения ЛДПР, а остальные направить в Москву, где ими займётся лично Владимир Жириновский.

Иван МОЗГОВОЙ.

На снимке: ельнинцы с интересом слушали представителя регионального отделения ЛДПР Ярослава Нилова.



Неверов: «Мы отстаивали свою позицию в споре с Минэнерго»

Одной из ключевых тем, поднятых на встрече Секретаря Генсовета «Единой России», вице-спикера Госдумы Сергея Неверова со смоленскими журналистами, стали вопросы ЖКХ. Участники встречи говорили о проблемах, которые есть в каждом регионе и о конкретных вопросах для Смоленской области

Так, для Сафоново, несмотря на то, что программа переселения из ветхого и аварийного жилья работала на полную мощность, актуально ее продление, рассказала вице-спикеру главный редактор газеты «Сафоновская правда» Татьяна Приходько.

По словам Неверова, вопрос актуален для многих регионов. Например, на прошедшем 27 января партийном форуме «Городское развитие: жилье и жилищно-коммунальное хозяйство», его участники (а это были секретари первичных отделений Москвы и Московской области) говорили о необходимости продления программы.

– Ранее программа предполагала свое завершение в 2017 году. Председатель Правительства, Председатель нашей Партии Дмитрий Медведев дал на форуме поручение подготовить все необходимые нормативные акты, которые должны будут позволить нам и в дальнейшем направлять из федерального бюджета средства на расселение граждан из аварийного ветхого жилья. Я не сомневаюсь, что при принятии такого решения Смоленская область, получит те средства, которые позволят продолжать реализацию этой программы, – рассказал Неверов.

В целом, партией удалось очень многого добиться, по многим вопросам заручиться поддержкой Председателя, добавил секретарь Генсовета. Так, например, единороссы смогли убедить правительство страны не вводить в этом году в

действие дифференцированную оплату за потребленную электроэнергию. Секретарь Генсовета Партии напомнил, что речь шла о введении нормы потребления в 150 кВт на домовладение, и предполагалось, что потребленное сверх этой нормы электричество будет оплачиваться по повышенным тарифам. «Председатель Партии, премьер-министр Дмитрий Медведев поддержал наше мнение о том, что введение этой меры нужно отложить на более поздний срок. Конечно, окончательное решение этого вопроса будет учитывать и экономическую ситуацию в стране, и возможности наших граждан», – отметил Сергей Неверов.

Секретарь Генерального совета «Единой России» рассказал смолянам и о других решениях, принятых на форуме в Москве. В частности, отметил Неверов, приняты решения отсрочить введение штрафов за неустановку гражданами приборов учета, отказаться от введения так называемой «абонентской платы» за электроэнергию. Одним из важных решений также стало решение на год бесплатной приватизации жилья. «Но мы считаем, – отметил Сергей Неверов, – что приватизация всегда должна быть бесплатной. Если человек впервые получает жилье, он имеет право приватизировать его. Этот вопрос мы будем обсуждать и с экспертами, и, конечно, с гражданами страны».

Пресс-служба
Партии «Единая Россия».

Собрание местной партийной организации ЛДПР

30 января в районном Доме культуры состоялось собрание Ельнинской партийной организации ЛДПР. В мероприятии приняли участие депутат Смоленской областной Думы, руководитель

Члены ЛДПР единогласно переизбрали на пост руководителя местной партийной организации Виталия Петровича Гринкеева, заместителя главы администрации муниципального образования «Ельнинский район».

регионального отделения партии ЛДПР в Смоленской области Сергей Дмитриевич Леонов и глава Администрации МО «Ельнинский район» Николай Данилович Мищенко.

Перед собравшимися выступил Сергей Леонов, который подвел итоги деятельности регионального отделения за 2015 год и обозначил в своей речи приоритеты партийной работы в 2016 году с учетом выборов в Государственную Думу.

Также на собрании обсудили подготовку местного отделения к встрече специального поезда ЛДПР.

По материалам
пресс-службы
Смоленского регионального
отделения ЛДПР.